

МЕЧЕЛ Магнетит



В единой команде «Мечела»

Мужчины «Мечела» тепло рассказывают о своих коллегах-женщинах

«Золотой кадровый фонд»

Так называют работников электроремонтного участка руководитель этой структуры Сергей Харламов

ПАО «Коршунковский ГОК» приглашает на работу

О вакансиях и трудоустройстве в структурные подразделения комбината

4



Уважаемые женщины Коршунковского ГОКа! Дорогие ветераны!

Рад поздравить вас с замечательным, светлым праздником весны, Международным женским днём 8 Марта! Этот день — повод ещё раз сказать слова благодарности за вашу способность менять мир к лучшему, за терпение и доброту, которые вы дарите окружающим. Труд на комбинате лёгким не назовёшь, но и здесь, в каждом структурном подразделении, женщины — на передовых позициях. Выбирая самые ответственные, сложные и важные профессии, вы достигаете про-

фессиональных высот, вносите достойный вклад в дело, которому себя посвящаете. Особой признательности заслуживают женщины-ветераны комбината, которые наравне с мужчинами строили, а затем эксплуатировали Коршунковский ГОК. Какие бы тёплые и душевные поздравления ни звучали в этот день в ваш адрес, их всё-таки слишком мало, чтобы выразить нашу благодарность вам. Пусть каждую из вас не покидает уверенность в завтрашнем дне, сбываются самые за-

ветные желания, а в семьях царит взаимопонимание! Здоровья вам, счастья, светлого весеннего настроения!



С уважением,
Антон КРАСИЛЬНИКОВ,
управляющий
директор
ПАО «Коршунковский
ГОК»

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! ДОРОГИЕ НАШИ ВЕТЕРАНЫ! Примите самые тёплые поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Не зря этот праздник — первый весенний в году. Символичность не случайна, поскольку с именем женщины связано и само обновление жизни. День 8 марта давно потерял свое первоначальное, политическое значение. Сейчас мы его воспринимаем, как праздник Весны, Любви и Красоты. И настоящие женщины прекрасны в любом возрасте. Желаем вам, наши дорогие ветераны-труженицы, уюта и тепла в семьях, любви и уважения близким!

С уважением, Совет ветеранов ПАО «Коршунковский ГОК»

Лучше других

с производственными заданиями справились:

ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

За февраль Обогажительной фабрикой переработано руды 399 100 тонн (73,1% к плану). Произведено концентрата 85 900 тонн (57,3%)

Лучшими коллективами обогажительной фабрики с 1 по 28 февраля 2021 года стали:

- технологическая смена участка дробления №4 мастера **А.А. Трубникова** приняла руды 102 874 тонны;
- технологическая смена участка обогащения №4 мастера **С.А. Федосимова** произвела концентрата 23 440 тонн;
- технологическая смена участка сушки и отгрузки концентрата №1 мастера **О.Г. Богущ** отгрузила 24 316 тонн концентрата;
- технологическая смена участка хвостового хозяйства №4 мастера **С.М. Уварова**.

АВТОТРАНСПОРТНАЯ СЛУЖБА

С 1 по 28 февраля:

- лучший экипаж водителей автосамосвала БелАЗ №95, в составе: водители **В.П. Корольков, Д.В. Устюжин, В.А. Антипин, Н.С. Зырянова**. Вывозка составила 47,86 т. тонн;
- лучший механик в карьере: **Э.В. Булатов**, вывозка составила 119,7 т. тонн.

ЦЕХ СТАЦИОНАРНОГО РЕМОНТА И ПРОИЗВОДСТВА РЕМОНТНОЙ ПРОДУКЦИИ

Лучшим стал коллектив участка по ремонту подвижного состава: начальник УРПС **А.П. Егоров**, старший мастер **Е.М. Брусов**, слесари РПС **В.А. Смирнов, С.И. Думич, В.В. Габовда**, токарь **Д.В. Каретников**, электрогазосварщики **С.А. Гураль, В.А. Гураль, А.А. Кузнецов, А.В. Солодяников**.

Данные предоставлены руководителями подразделений ПАО «Коршунковский ГОК»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В ПЕРВЫЙ ВЕСЕННИЙ МЕСЯЦ ЮБИЛЕИ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ОТМЕЧАЮТ БЫВШИЕ РАБОТНИКИ КОРШУНОВСКОГО ГОКА:

Евдокия Фёдоровна Бородина, Виктор Петрович Брянский, Александр Геннадьевич Бойко, Сергей Геннадьевич Белоусов, Галина Андреевна Егорова, Александр Григорьевич Иванов, Валерий Васильевич Жмуров, Сакина Гантульвановна Зюлькаева, Сергей Борисович Заболотских, Лидия Ильинична Иванова, Людмила Иннокентьевна Кожевина, Юрий Петрович Кузнецов, Ольга Николаевна Кузнецова, Вера Владимировна Корнеева, Алексей Константинович Кобзев, Наталья Ивановна Мартыанова, Станислав Ефимович Пузь, Галина Кирилловна Перфильева, Нонна Ивановна Посельская, Валентина Георгиевна Рыбкина, Римма Ивановна Стратюк, Геннадий Николаевич Савинский, Екатерина Владимировна Терехова, Василий Яковлевич Хлыстов, Евгений Николаевич Шуранов.

Дорогие юбиляры, примите самые тёплые, искренние поздравления и пожелания добра и благополучия в семьях!

Совет ветеранов ПАО «Коршунковский ГОК»

ХРАНИТЕЛИ ИСТОРИИ ДЛЯ «МАГНЕТИТА»

Железногорские добровольцы оцифровывают местную периодическую печать прошлых лет и помогают сохранению исторического наследия

Возможно, для кого-то это будет новостью, но кроме книг, в хранилищах районной библиотеки покоятся подшивки всей Нижнеилимской периодики за многие годы. А теперь представьте, как много они занимают места, и какой бумажный ворох приходится переворачивать в случае поисков нужной информации.

Поверьте, эти случаи возникают часто. Ищут заметки о родственниках, сослуживцах, других людях, о рабочих коллективах, стройках, предприятиях... Да что там говорить, старые газеты — один из главных источников информации для исследователей истории. Особенно если это районные газеты, которые отражали локальные новости и происшествия.

Кроме того, бумага имеет свойство быстро ветшать. Чтобы предотвратить утрату исторических документов и облегчить к ним доступ широкому кругу лиц, уже не первый год библиотекари заняты таким скрупулёзным процессом, как преобразование печатных изданий в цифровой формат — проще говоря, сканированием.

Внутренняя часть периодики уже обработана. Доступ к электронным версиям газет «Илимский партизан», «Илимские огни», «Маяк коммунизма», «Газета Приилимья», «Илимские Вести» можно получить на официальном сайте «Нижнеилимская библиотека. РФ». Более того, оцифрованные газетные номера загружаются на сайт областной электронной краеведческой библиотеки «Хроники Приангарья», где становятся доступны для всех пользователей сети интернет бесплатно и без регистрации.

Большим подспорьем стал новый сканер. Его привез и передал в полное распоряжение илимчан специалист краеведческого отдела Иркутской областной библиотеки им. И.И. Молчанова-Сибирского Иван Попов. Сделал он это, конечно, не просто по доброте душевной, а потому, что Нижнеилимская районная библиотека присоединилась к числу официальных участников проекта «Хранители истории» <https://vk.com/public200991453>, автором которого, собственно, и является Иван Попов.



Архивные фонды газеты Коршунковского ГОКа «Магнетит» сотрудникам библиотеки помогает сканировать работник комбината Наталья Тюменцева

Реализуется проект при помощи гранта конкурса молодёжных инициатив Росмолодёжи. Суть его в оцифровке всех когда-либо существовавших в Иркутской области и существующих сегодня периодических изданий. Таким образом, события из жизни различных районов, поселений, организаций, запечатлённые в советских и современных печатных изданиях, должны стать доступными неограниченному числу пользователей.

Однако, очереди на оцифровку дождается ещё колоссальное количество газет. Одной паре рук, и даже двум парам быстро не управиться. На подмогу пришли добровольцы — волонтеры из числа наших читателей. В настоящее время они сканируют подшивки много-

тиражки Коршунковского ГОКа «Магнетит» за 80-е, 90-е годы.

Интерес добровольцев подогревает набор брендовых сувениров, которые вручаются по результатам обработки определённого количества газет.

Стать добровольным помощником в сканировании, а заодно приобрести к историческим документам могут и пенсионеры, ветераны КГОКа. Это совсем не сложно, но очень интересно.

Что для этого надо? Свободное время и желание. Прийти к нам можно в любое время. Мы работаем с 10-00 до 19-00.

Марина ОСЕНКОВА
специалист центральной районной библиотеки

ОБЩИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОИЗВОДСТВА С 1 ПО 28 ФЕВРАЛЯ



ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ РАБОТЫ КОМБИНАТА С 1 ПО 28 ФЕВРАЛЯ



